
  

  شناسي روان

  ؟نيستهاي زير، انگيزه دروني  يك از گزينه كدام -1

  ماند.  نيمه شب بيدار مي 4كند و تا ساعت  مند است كه براي ساخت يك ماكت گذر زمان را احساس نمي كشي علاقه اي به رشته نقشه ) سارا به اندازه1

  دارد.  وجود خستگي زياد دست از تمرين برنمي ت و با) محمد عاشق فوتبال اس2

  خواند.  كه پدرش برايش دوچرخه بخرد به شدت درس مي ) حسين براي اين3

  خواند. هاي مرتبط نيز مي كتاب ،بر كتاب درسي مند است و بيشتر اوقات علاوه شناسي علاقه ) زهرا به روان4

  بيانگر كدام گزينه است؟» دنمره قبولي نخواهد داعلم به شما درس بخوانيد يا نخوانيد، م«عبارت  - 2

  ) ادراك كنترل4  ) عوامل پايدار3  ) درماندگي آموخته شده2  ) اسناد 1

 ـ«و در جمله بعدي بگويد  »من حافظه خوبي دارم«اگر شخصي بگويد  - 3 ، دچـار  »ام ود را فرامـوش كـرده  من نام دوست صميمي دوران ابتدايي خ
   يك از عوامل نگرشي است؟ كدام

  ) هدفمندي4  ) ناهماهنگي شناختي3  ) ادراك كارايي2  د ) باورها و نظام ارزشي فر1

ري از خطا است، در ايـن  ستي يكي از دوستانش همچنان بر اين باور است كه دوستش عارامحمد با وجود مدارك پليس و دسترسي به شواهد نا - 4
   گيري براي او اتفاق افتاده است؟ يك از موانع تصميم حالت كدام

  ) سوگيري تأييد4  ) كنترل نكردن هيجانات3  ) كوچك شمردن خود2  ) اعتماد افراطي 1

  گيري است؟ يك از مراحل تصميم لي براي كدامرشته انتخابي مورد نظر مثا يك مطالعه دقيق هدفمند و كارآمد دروس - 5

  مورد نظر  ) بررسي پيامدها و نتايج اجراي اولويت2  ) ارزيابي پيامدهاي هر انتخاب يا اولويت1

  ) تعهد و پايبندي به اجراي اولويت مورد نظر 4    ) اجراي بهترين اولويت3

  را انتخاب كنيد. نادرستگزينه  - 6

  گويند.  شود انگيزه مي ) به مجموعه عوامل فرازيستي كه باعث به حركت درآوردن رفتار و شناخت ما مي1

  ر دهد و يا نگرش خود را تغيير دهد، تا اين دو با هم هماهنگ شوند. تواند رفتار خود را تغيي ) هنگام بروز ناهماهنگي فرد مي2

  شود.  ) دانش و مهارت لازم در انجام دادن كاري، ادراك كارايي ناميده مي3

  دانند.  ) در درماندگي آموخته شده، افراد پيامدهاي رفتار را مستقل از خود رفتار مي4

بر مطالعه دروس با خانواده خود نيز براي انتخاب رشته تحصيلي مورد نظر خـود در دانشـگاه    لاوهآموز كوشاي پايه يازدهم است، او ع علي دانش - 7
  گيري او كدام است؟  كند. سبك تصميم مشورت مي

  ) اجتنابي 4  ) وابسته 3  ) منطقي2  ) احساسي1

  ؟نيستهاي زير در رابطه با حل مسئله  يك از گزينه كدام - 8

  ها ) سروكار داشتن با اولويت2  له حل منتهي به حل مسئ ) انتخاب راه1

  ها حل ) سروكار داشتن با راه4    ها حل ) توجه به يافتن راه3

  در هر كاري فرد بايد به عواملي توجه كند كه:  براي موفقيت - 9

  وري ثابت است.  هاي درست اسناددهي همچون كار بيشتر و بهره ) تابع روش1

  كنترل اطرافيان باشد. در ) 2

  دهد.  كست را به عوامل بيروني نسبت ش ) پيروزي يا3

  ) به عوامل ناپايدار مربوط است تا بتواند تغييري در آن ايجاد كند. 4

  كدام گزينه است؟  »اهميت تصميم«گيري براساس  تصميم -10

  ) ساده و معمولي 4  ) فردي و گروهي3  ) ساده و پيچيده 2  ) مهم و معمولي 1
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